
稗原幼稚園で交通安全教室が行われました。 

交通指導員の吉田良枝さんと腹話術人形のひかるちゃ

ん、稗原駐在所の布野巡査部長から、安全な道路の歩き方

や横断歩道の渡り方、車の乗り方、降り方などを教わりま

した。道路で指導を受けた、たけのこ組の４人は“がんばっ

たで証”を受け取りました。 

【香典返し】稗原地区社会福祉協議会へ（R6/2/20 まで） 

高 野 育 郎 （ 故 節 夫 ） 様   西 山 茂 紀（ 故 美樹男 ） 様    

兒 玉 キヨ子（ 故 和 榮 ） 様   高 野 成 俊（ 故 光 子 ） 様   石 川 和 則（ 故  宏   ） 様 

皆さまからのご厚志は、稗原社会福祉事業・地域事業に活用させていただきます。 

稗原地区土木委員長  鐘 築 秀 範 

 稗原地区内にあるＡＥＤ設置場所は次のとおりです 

① 稗原小学校本館と体育館の間 

② 稗原運動広場（管理棟トイレ入口付近） 

③ 株式会社グループホーム稗原玄関 

④ 古瀬医院（診察時間内使用可） 

⑤ 今岡興産（営業時間内使用可） 

 

５０m ４１m ９４m 

野尻町大門町内入り口付近 稗原交流センター付近 

 

  

ご寄付ありがとうございます 

稗原幼稚園 交通安全教室 2/16（金） 

 

除雪対策本部設置 1/25（木） 

  稗原地区土木委員会は各自治会と関係団体から充てられた１６名の土木委員で構成されています。出雲市から委嘱さ

れ、地区内の道路河川、農地等の管理・保全に尽力していただいています。 

都会地では住民が直接、役所に要望や苦情を言ったりすることがあるようですが、稗原では伝達ルート・ルールが守

られているようです。多くの住民の皆さんに道路河川、農地に関心をもっていただくことで、直接的にも間接的にも私

たちの日常の生活の向上につながっていきます。土木委員会にご理解、ご協力いただければありがたいです。何事かが

ありましたら、お近くの土木委員さんまで連絡してください。 

今年度の取組状況は次のとおりです。 

 

 

稗原地区土木委員会について 

稗原コミセン地域安全推進部主催で１６名の皆さんに参加いただきました。応急手当普及員・出雲市消防団団本部女性

部の４名の講師に、「呼吸や心臓が止まったときの応急手当て」を中心に指導していただきました。稗原地区は救急車を呼

んで１０分から２０分かかることから、この間の措置によって命が助かるかどうか決まってきます。勇気をもってできる

かどうか講習会での知識や経験によるところが大きいと言えます。質問コーナーでは参加者からより具体的なたくさんの

質問が出ました。充実した講習会になったこと関係者の皆さんに感謝いたします。 

 

 今シーズン初めての除雪車の出動になりました。２４日の午前５時には観測点では数センチの

積雪でしたが、この日は日中に降雪があり、特に地区の南西部にあたる野尻・戸倉に結果的には 

２５㎝超の積雪になりました。県道やスクールバス路線を中心に除雪を行いました。 

２５日は朝から除雪対策本部が立ち上がり、鐘築土木委員長を中心に市役所職員３名を加えた

チームで除雪路線を確認し、重機使用業者と連絡を取りながら除雪をすすめました。今回のような 

 

令和６年能登半島地震義援金途中経過報告 
 

 

 ２月１９日現在で、合計２９５，５４０円（４自治会、２３町内、１個人、コミセン募金箱）の入金がありまし

た。お願いをしていますように今月中に締めて、総額を山陰中央新報出雲総局に届ける予定です。なお、結果に

ついては３月のセンター報および自治会長会でご報告いたします。 

 

いざという時に備えて… 救命救急講習会 2/4（日） 

 林道清谷線(石畑)R3/R4/R5 100ｍ、追待市道(鐘築)R4/R5 100ｍ 

山後(野尻西)R3/R4/R5 160ｍ、廻赤道(宇那手下)R5 18ｍ 

 

●道路舗装用生コン支給事業【R3～R5】 

 

道路河川関係；１０カ所予定のうち７カ所完了または完了予定（３カ所はＲ６予定） 

農地・農道・ため池関係；１３カ所のうち１２カ所は完了または完了予定（１カ所は工事中） 

この他の単災害２３カ所については、今後、業者さんの空き具合で順次着手していきます。 

 

●令和３年豪雨災害の復旧工事の状況（市の関係） 

 

●融雪剤の配布 

 

●第６次生活環境道路改良事業・下水路改良事業（令和５年分／Ｒ５～Ｒ７の３ヶ年事業） 

●要望のあった修繕工事等の内容【主だったもの ★ ➡ 市 ☆ ➡ 県】 

■道路、河川、農地等の異状に気づかれた際は、書式を利用してお知らせ頂くことにより正確かつ早く関係機関へ繋

ぐことが可能になります。ご協力よろしくお願い致します。 

 

★道路内倒木処理、★路面・法面修復、★道路内堆積土砂撤去、☆出雲奥出雲線陥没・法面崩落等修繕、 

★クラックなど舗装修繕、☆稗原木次線法面修復、★農道の陥没修復、★河川擁壁等修繕、★橋路面陥没修復、 

☆河川沿いの大木伐採・撤去、★路肩改良、★路肩沈下・陥没修繕、★グレーチング敷設、★赤道陥没修繕、 

★舗装修繕、★林道崩落防止網施工、★排水対策、★林道暗渠修繕、★法面へのモルタル吹き付け、★用水路蓋修繕、

★溜枡グレーチング蓋交換、★ガードレール取替、☆河川土砂撤去、★カーブミラー取替、★林道流失土砂撤去 

報徳（市森）市道１２０号線側溝改良 大平（宇那手上）市道２４号線側溝改良 殿畑（鐘築）市道３６号線拡幅改良 

日中から降雪がある場合は、朝５時にこだわらず、臨機応

変に対応していくことが求められます。また、業者さんも

スタンバイしていただいていることから、このようなすす

め方でよかったと感じています。しかし、除雪が終了して

いると判断した路線が、除雪ができていないことが、地域

の皆さんからの情報でわかり、本部での確認不足が課題と

なりました。ご迷惑をおかけしたことお詫びします。 

 

融雪剤は凍結防止の 

効果も期待できます！ 

 

令和５年１２月に、稗原地区内に総数７２袋配布され

ました。 

 ２月下旬以降、大雪の心配は薄れるものの、深夜・早

朝の凍結にお気を付けください 


